

ДЛЯ БУДУЩИХ МАСТЕРОВ СПОРТА



Во дворцах физкультуры и у финансовой линии на льду и на лыжне, обиравшие победителей соревнований, судьи все чаще и чаще произносят теперь имена воспитанников спортивных школ рабочей молодежи.

...Земухов, Максимова, Ленин, Дякин, Шумилин, Болдырева, Пименов, Мухин — способные молодые спортсмены, не так давно пришли в школу № 1 Ленинградского района. Выступая в ответственных матчах, питомцы школы не раз уже побеждали более опытных противников.

Год назад по решению ЦК ВЛКСМ и Всесоюзного комитета по делам физкультуры и спорта при Совете Министров Союза ССР во всех крупных городах страны были созданы спортивные школы рабочей молодежи; в области — более ста.

НА СНИМКЕ: слушатель школы отличника учебы А. Барыкин на занятиях под руководством тренера Л. Липкина.

Фото Л. Сыркина.

В ШЕСТОЙ РАЗ

◆ На старте — сильнейшие сельские лыжники области. ◆ Флаг соревнований поднимут А. Малофеева и М. Гоголев. ◆ Соревнования в колхозах, совхозах и МТС привлекли 61.862 участника. ◆ В Орехово-Зуевском районе впереди — команда «Красного севастопольца». ◆ Яхрома готова приему участников соревнований.

★ Завтра, в 12 часов дня, в деревне Кувшиново, возле станции Яхрома, начнутся лыжные соревнования сельской молодежи на первенство Московской области. На старте выйдут сильнейшие лыжники колхозов, совхозов и МТС — победители региональных соревнований.

★ Почетный приз — переходящий кубок — и звание чемпиона будут оспаривать лыжники и лыжницы 45 команд. Победители войдут в состав сборной команды, которая на Всесоюзных лыжных соревнованиях сельской молодежи будет отставать честь Московской области.

★ Соревнования продлятся два дня — 5 и 6 февраля. В первый день после парада участников состоятся гонки — у мужчин на 10 километров, у женщин на 5 километров. Во второй день мужские гонки будут проходить на дистанции 18 километров и женские — на дистанции 8 километров. Флаг соревнований поднимут прошлогодние победители соревнований — А. Малофеева и М. Гоголев.

★ В прошлом году в итоге трехдневной борьбы звание чемпиона Московской области завоевали по группе колхозов лыжники.

ВОЕННИЗИРОВАННАЯ ЗВЕЗДНАЯ ЭСТАФЕТА ОСОАВИАХИМА

2 февраля в Сокольническом парке культуры и отдыха был большой праздник осоавиахимов. Сюда прибыли из районов Московской области более 200 лыжников — участников заключившейся военизированной звездной эстафеты, посвященной выборам в Верховный Совет РСФСР.

Выступивший на митинге председатель

Спектакль «Сказка о правде» в Московском театре юного зрителя

Ю. Лучина своим отзывом о спектакле «Сказка о правде», который она видела в Московском театре юного зрителя, начинает тайными словами: «На долю ТЮЗа выпала большая честь — показать на сцене живой образ нашей любимицы Зои...».

«Большая честь». Так наше юношество понимает задачу театра, призванного воплотить образ любой народной героини Зои Космодемьянской. А отсюда и критерий в оценке спектакля: оказалась ли театр достойным этой большой чести, он правил ли он доверие и ожидания советского зрителя, которому так близка и дорога Зоя, наша современница.

На этот вопрос, выражая мнение многих юных зрителей, отвечает ученица 9-го класса 100-й школы М. Шилкова. «Мне всегда хотелось, — говорит она, — узнать о жизни Зои, хотя и короткой, но прекрасно прожитой. Я создала себе свою Зою. Она всегда жила во мне, и я делилась с ней своими печальми и радостями...»

«Когда в школе мне предложили билет на «Сказку о правде», — продолжает М. Шилкова, — я сначала не хотела даже пойти. Я боялась потерять свою Зою. Кажется же было мое изумление и радость, когда я увидела на сцене свою Зою, которая жила в моем воображении. Это — наша Зоя!».

Актрисе Полозиновой, играющей Зою в Театре юного зрителя, можно только позавидовать. Наша Зоя! Грубо пожелать счастья.

«Чем понравилась мне игра артистки?» — спрашивает та же ученица Шилкова. И отвечает: «Тем, что она показала Зою, как искал советской девушки, к которому мы все стремимся. В образе Зои замечательно сочетались страсть любви к жизни, глубокая вера в счастье и готов-



Спектакль в Московском театре юного зрителя о любви юношества — Зое Космодемьянской — глубоко взволновал ребят. На комсомольских собраниях, пионерских сбоях они горячо обсуждают спектакль. Почти ежедневно театр получает письма от школьников, отзывы, альбомы с рисунками. Школьные стенгазеты, листовки, листовки посыпаются «Сказке о правде». НА СНИМКЕ: стенные газеты 142-й и 528-й московских школ и 9-й школы ст. Бабушкино, посвященные спектаклю «Сказка о правде».

Военные преступники в комиссиях по чистке

БЕРЛИН, 31 января. (ТАСС). Как здесь речено проведение чистки, называют бывшего полковника немецкой армии эсэсовца Ганса Фельдебеля немецкой армии Тедера и других.

Сообщают также, что в лагерях проводится регистрация перемещенных лиц на предмет эмиграции. В состав созданных с этой целью комиссий также входят различные преступные элементы. Так, например, комиссию в лагере Санн-Мартен возглавляет беломигрант Шайтер.

Здесь высказывают мнение, что подобное положение способствует не столько выявление преступных элементов, скрывающихся в лагерях для перемещенных лиц, сколько их укрытию.

Хозяевами в атомной комиссии являются военные

НЬЮ-ЙОРК, 1 февраля. (ТАСС). Во время обсуждения в сенате США предложенных Трумэном кандидатур в состав внутренней комиссии США по развитию и контролю над атомной энергией обратили на себя внимание усилия военных и наиболее агрессивно настроенных республиканцев еще больше укрепить влияние военных в работе комиссии. Так, под угрозой неутверждения кандидатуры Лилиентала на пост председателя комиссии последний заставил согласиться с тем, что на всех без исключения заседаниях комиссии должны присутствовать военные. Ход обсуждения этого вопроса в сенате свидетельствует о том, что за гражданским фасадом комиссии, действительно хозяевами положения в ней будут военные, которых поддерживают наиболее агрессивно настроенные круги в Конгрессе.

Характерно, что многие члены сената высказали недовольство по поводу опубликования в 1945 году книги Смитта об атомной энергии, так как, по их мнению, в ней слишком много сказано. В этой связи имеют место взаимные обвинения: ученые обвиняют военных, а военные обвиняют ученых.

По сообщениям газет, Остин, после беседы с Маршаллом и затем с Трумэном заявил, что он не будет настаивать в Совете Безопасности на том, чтобы сначала был установлен международный контроль над атомной энергией и лишь после этого обсуждался вопрос о разоружении. В то же время он заявил, что будет настаивать на том, чтобы признать приоритет за гражданским фасадом комиссии, действительно хозяевами положения в ней будут военные, которых поддерживают наиболее агрессивно настроенные круги в Конгрессе.

Беседа президента Ливана с английским дипломатом

В Совете безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 1 февраля. (ТАСС). Совет безопасности на состоявшемся вчера кратким заседании решил отложить обсуждение английской жалобы на Албанию по поводу инцидента пролив Корфу до следующего заседания, поскольку албанский представитель еще не прибыл.

Председательствующий австралийский делегат Майкин заявил, что до настоящего времени он не получил ответа на спортивное обращение к Албании с просьбой сообщить возможную дату прибытия албанского представителя. Китайский делегат Го Тай-чи предложил, чтобы совет назначил дату следующего заседания или предоставил определить эту дату следующему председателю совета (на этом этапе председательства Майкин). Совет безопасности решил, что дату и время следующего заседания определит председатель Совета безопасности.

Начало деятельности комиссии Совета безопасности в Греции

АФИНЫ, 31 января. (ТАСС). Состоялось два заседания комиссии Совета безопасности по расследованию ситуации на границах Греции. На первом заседании главный секретарь комиссии полковник Рошер-Лунд зачитал поту югославской миссии в Афинах, в которой содержалась пропаст против противников греческих властей виз югославским представителям, из-за чего последние не могли прибыть в Афины в началу первого заседания комиссии. По предложению главы советской делегации Лаврицова комиссия единогласно решила не приступать к обсуждению существа дела до того, как прибудут представители Югославии, Албании и Болгарии.

На сегодняшнем заседании комиссии были заслушаны представители Болгарии, Югославии и Греции. Болгарский представитель Кульчиев заверил комиссии в том, что болгарское правительство сделает все, чтобы облегчить комиссии ее работу, и выразил надежду, что представители четырех заинтересованных стран будут допущены к активному участию в заседаниях комиссии.

Подготовка к переговорам о слиянии КПП и АФТ

ЛОНДОН, 1 февраля. (ТАСС). Лондонское радио передает, что президент Американской Федерации труда (АФТ) Гриффин уполномочен исполнительным комитетом Федерации начать переговоры с президентом Конгресса производственных профсоюзов (КПП) Мэрроем о слиянии двух организаций. Целью слияния является усиление рабочих организаций. В обединенную организацию войдет более 13 миллионов человек.

Египетская газета о будущей политике США на Ближнем Востоке

БАИР, 31 января. (ТАСС). По сообщению газеты «Аль-мусаввар», США намерены оказать поддержку Египту в Совете безопасности в вопросе об эвакуации англичанских войск из Египта и отмены договора 1936 года. В вопросе о Судане США намерены предложить «среднее решение», а именно, чтобы Египет и Англия совместно и на равных правах управляем Суданом и через 5 лет провели plebiscite под контролем международной комиссии с целью выяснения подлинного желания суданцев.

ГАЗЕТА «АРАС» ОБ УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ САИМА ЗАИРАН

ТЕГЕРАН, 31 января. (ТАСС). Газета «Арас» 30 января сообщила, что, по слухам, правительство США соглашается предоставить Ирану заем только на следующих условиях: 1) иранское правительство должно окончательно покончить с Народной партией и левыми рабочими организациями; 2) большинство в новом меджлисе должно состоять из людей, пользующихся доверием США; 3) расхождение заема должно производиться по согласованию с миссией, которая будет послана в Иран правительством США.

Собрание литературного объединения при редакции газеты «Московский комсомолец» (поэтическая секция) состоится в пятницу, 7 января, в 8 час. вечера в помещении редакции (Потаповский пер. 3, 5-й этаж, зал заседаний).

Ответственный редактор Н. А. МИНИН.

ИЗУЧАЙТЕ ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ

(английский, французский, немецкий)

без отрывка от произведения

на ГОСУДАРСТВЕННЫХ КУРСАХ ЗАЧОТНОГО ОБУЧЕНИЯ «ИН-ЯЗ».

Условия приема высыпаются по почте: 1 рубль почтовыми марками. Москва, 151, Можайское шоссе, д. № 1/3, Курсы «ИН-ЯЗ». Лицо обращаться ежедневно с 10 ч. утра до 7 ч. вечера. По телефону Г-11-27. Трамвай, 30, 31 и 42. Троллейбус № 2. Остановка: Дорогомиловская вязава. Метро — станция «Киевская».

Театры и кино

МОСК. ГОС. ТЕАТР им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА (ул. Чехова, 6), 4/II Живой труп, 5/II Нашей жизни.

МОСК. ГОС. КАМЕРНЫЙ ТЕАТР, 4/II Раскинулся море широко, 5/II Старик.

МОСК. ТЕАТР ДРАМЫ (ул. Герцена, 19), 4/II Объединенный человек, 5 и 6/II Искусство карьеры.

МОСК. ТЕАТР им. ЕРМОЛОВОЙ (ул. Горького, 5), 4/II Далеко от Стalingрада, 5/II Укрощение кутия.

«ЛЕННИН В ОКТЯБРЕ» (веч.), — Аврора. «ЗОЯ» (веч.) — Баррикады.

«ШЕДЕВР АЛАМАСОВА» — Аре.

«ДЖУЛЬБАРС» — Баррикады.

«БЕЛЫЙ КЛЫК» — Экспрес.

«БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ» — Ленинградский ПКИО.

«ИСТРИБЕЛЬ» — Луч.

«БЫСКОВАЯ НАГРАДА» — Аврора.

«НАСРЕДИН В БУХАРЕ» — К. Ч. «ЗИС».

«НОВОСТИ ДНЯ» № 6, «СОВЕТСКИЙ СПОРТ» № 1 Хроника, Новости дня.